

Auricularia MRI mycélium/tablety 90 tablet



Tablety biomasy podhoubí (mycelia) a mladých plodnic (primordia) Auricularie, botcovitky, neboli jidášova ucha.

~~599,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 559,00 Kč

Sleva-40,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

Ďopisněk stravy

90 tablet á 750 mg v jednom balení
každá tableta obsahuje 500 mg biomasy zárodků plodnic (primordia) a podhoubí (mycélia)
od předního světového výrobce houbové biomasy - MRL
biomasa obsahuje plné spektrum látek, a tak svojí aktivitou odpovídá zdrojové houbě
šetrně zpracovaná biomasa obsahuje i enzymaticky aktivní podhoubí

česky: boltcovitka ucho Jidášovo

japonsky: kigurage

čínsky: heimuer

latinsky: Auricularia auricula

Přípravkek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány po výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami a že nejsou přítomny pesticidy a těžké kovy.

Balení obsahuje 90 TABLET biomasy podhoubí (mycelia) a mladých plodnic (primordia).

Účinná složka: Auricularia auricula - biomasa

Pojiva (u tablet): mikrokrystalická celulóza, maltodextrin, rostlinný steraan hořečnatý
Plodnice Jidášova ucha dosahují v průměru 3 - 10 cm a mají tloušťku 0,1 - 0,3 cm. Během růstu nabývají tvaru podobnému lidskému uchu. Rostou na padlých kmenech a větvích listnáčů (buků, jasanů, javorů, akátů, bezu aj.). Jidášovo ucho vděčí za název svému tvaru a také pověsti, že vyrostlo na stromě, na kterém se oběsil Jidáš poté, co zradil Krista. Široké uplatnění nachází v potravinářství a od věků také v přírodní medicíně. V Asii se pěstovala již před 1500 lety a dodnes je nedílnou součástí čínských pokrmů.

Přípravkek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány při výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami či plísněmi, a že nejsou přítomny pesticidy.

Doporučené dávkování 2 - 6 tablet denně zapít dostatečným množstvím vlažné vody s alespoň půlhodinovým odstupem od jídla. Při uvedeném dávkování vystačí balení přibližně na jeden měsíc.

Datum Minimální trvanlivost do: vyznačeno na obalu.

Složení viz Etiketa.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Není určeno pro těhotné a kojící.

Skladujte v suchu při teplotě do 25°C.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.

Současné užívání s léčivý na "ředění" krve konzultujte s lékařem či lékárníkem.

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcům sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbývá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

Další názvy produktu: boltcovitka ucho Jidášovo
